

联想控股香港H股挂牌 向“百年老店”迈出坚实一步

□ 本报记者 刘燕



联想控股董事长兼执行董事柳传志在上市仪式上敲钟

智慧江苏协同创新高峰论坛举办

6月25日,2015智慧江苏协同创新高峰论坛暨倾斜摄影三维技术与智慧应用高峰论坛,城市公共安全与应急管理高峰论坛在江苏南京举办。论坛就智慧城市建设中如何利用虚拟现实技术处理突发事件、从而降低生命财产损失等议题进行了探讨,其中用兵棋推演来预防、解决成为重点研讨的话题。

国家行政学院宋劲松教授认为,随着城镇化的发展,公共安全风险的隐患也逐渐增大,利用互联网可以很大程度上提升城市公共安全管理的水平。“比如发生在上海外滩的踩踏事件,在踩踏发生后一个小时内,腾讯、百度等网站就将外滩当时的人流量做出了详细统计。如果未来能够做到实时监控并进行有效预警,那么踩踏事件就可以避免。”

与会专家认为,完全可以借鉴军队中运用的兵棋系统为突发事件的处置工作作出参考。兵棋系统通过模拟突发事件,交由应急管理部门进行模拟处置,再通过计算机进行裁决评判,通过多个回合的模拟对抗、评估决策预案,提出决策设想、训练决策人员。

论坛上,江苏远望神州软件有限公司演示了他们自主研发的城市危机应急管理兵棋推演系统,该系统创造性地将军事棋推演的理念引入城市危机管理,能够对城市中发生的洪涝、火灾等事故灾难以及公共卫生、社会安全等重大危机进行应急演练,并在演练过程中发现应急预案中的一些问题,有效提高了预案的实用性和可操作性,并且在2013年通过专家组鉴定。据了解,兵棋推演用于城市危机管理在国内尚属首次。(陈杰)

戈尔助手电子设备提升防水性能

近日,戈尔公司推出新款手持式电子设备防水防尘透气产品GAW331,这一新款声学透气产品让可穿戴电子产品、摄像机、智能手机以及其他手持式电子设备的防水性能达到更高的水平。GAW331经过精心设计,可在设备浸入水下30米达10分钟仍然保持音质。

戈尔公司的专家表示:“新款GAW331不但能够防水,还可确保高品质,实现了卓越的性能。它的原理是尽可能减少衰减,同时通过3mm透气产品直径将1kHz时的传输损失降至2dB以下。”

据了解,GAW331提供可靠的防护和防水性能,符合严苛的工业标准。该产品符合ISO 22810手表防水标准,也符合智能手机应用的相关标准。此外,GAW331的典型透气量使得两项关键且相互抵触的性能要求达到完美平衡,即严密保护的壳体,满足ISO和IEC标准和高度透气的壳体,降低传声器偏压并提供高品质声学性能。GAW331采用独特的憎油性膨体聚四氟乙烯透气膜来实现微小产品设备的高性能。凭借仅0.28mm的电子标准厚度,凭借背胶的超薄黑色透气膜是壳体空间有限的理想之选。透气膜的节点——纤维结构允许空气轻松通过,同时有效阻隔水和其他固体颗粒进入。这种结构对于声波也具有高度响应性,因此,声波可以穿透该透气膜,从而确保声学保真度。最终实现了出色的音质和卓越的防水性,无论遭受雨淋还是完全浸水均不受影响。(陈杰)

北京软交所获批国家技术转移示范机构

日前,北京软件和信息服务交易所(简称北京软交所)被科技部确定为第六批国家技术转移示范机构。

为推进软件产业技术转移、科技成果转化产业化,北京软交所针对软件和信息服务业高科技含量、高技术附加值等特点,为软件和信息服务业产业链上下游企业提供包括技术融资、技术并购、股权投资等多种专业投融资服务,为企业搭建专业化技术转移平台。目前,软交所已经具备了技术价值评估、合同真实性核查、增信服务、质押流程办理等一站式服务能力。

据悉,北京软交所通过挖掘企业未来的核心价值,联合战略合作投资机构,还面向中小企业推出了“融资管家”一系列股权投资服务,为企业提供了股权投资融资服务、企业价值评估、商业计划书修改、融资前评估咨询服务以及全流程股权投资顾问服务。(张林军)

6月29日,中国最大的多元化投资集团之“联想控股股份有限公司”(3396.HK)首次公开发售圆满完成,于香港联合交易所主板正式挂牌交易。

联想控股本次全球发售期间正值港股反复调整时期,公开发售和国际配售仍获得大幅超额认购,公司股票最终以接近发行价格区间上限的42.98港元定价,未计行使超额配股权情况下,预计集资净额146.27亿港元。

香港公开发售部分,共接获32243份有效申请,共认购797185100股股份,相当于超额认购44.17倍。公开发售部分的超额认购触发回拨机制,回拨后,公开发售部分占总发售股份比例增至7.5%,国际配售则占92.5%。根据配售结果公告,公开发售部分一手中中签率为100%,即每位认购申请者均可稳获一手分配。

联想控股本次全球发售获24名基石投资者合共认购1.71亿股股份,占全球发售已发行股本7.28%,基石投资者阵容为近年来最多。

作为中国领先的多元化投资集团,联想控股本次登陆港股,主打“投资+实业”双轮驱动的模式,战略投资和财务投资两大平台互动,在管理参与深度、资本来源、投资回报及持有期限方面各有侧重且具协同效应,并覆盖企业发展的各个阶段。联想控股的投资组合布局不仅包括IT、金融服务、现代服务等高速增长板块,更囊括房地产、农业与食品、化工与能源材料等基础型板块,这样的配搭在控制风险、配置资源方面具有独特的优势。

在公司创始人兼董事长柳传志先生及总裁朱立南先生的领导下,在过往30年中,联想控股通过把握中国经济发展的重要主题、灵活的投资手法及丰富的管理经验,打造了一批有影响力的卓越企业。

购1.71亿股股份,占全球发售已发行股本7.28%,基石投资者阵容为近年来最多。

作为中国领先的多元化投资集团,联想控股本次登陆港股,主打“投资+实业”双轮驱动的模式,战略投资和财务投资两大平台互动,在管理参与深度、资本来源、投资回报及持有期限方面各有侧重且具协同效应,并覆盖企业发展的各个阶段。联想控股的投资组合布局不仅包括IT、金融服务、现代服务等高速增长板块,更囊括房地产、农业与食品、化工与能源材料等基础型板块,这样的配搭在控制风险、配置资源方面具有独特的优势。

在公司创始人兼董事长柳传志先生及总裁朱立南先生的领导下,在过往30年中,联想控股通过把握中国经济发展的重要主题、灵活的投资手法及丰富的管理经验,打造了一批有影响力的卓越企业。

“隐私卫士”全方位护航隐私安全

你的家中或办公室被装了窃听器或针孔摄像头了吗?你的车里被人安装了GPS跟踪器了吗?你们公司的商业机密被泄露了吗?

在信息化高度发展的今天,各种先进的电子技术层出不穷,手机、电脑、针孔摄像头、无线接收设备等电子产品让人们应接不暇。这些产品如果用于正当用途,会给我们的生活带来极大的方便,但是,如果将这些产品用于不法途径,那么对于我们隐私安全造成的危害是不言而喻的。

智能终端设备让隐私暴露

目前,市场上有大量无线针孔摄像头之类的监视产品在公开售卖,并且售价相当低廉,几十元就能买一个针孔摄像头;数百元就能买到包括摄像头、无线接收设备之类的全套设备。而且这些窃听器偷拍设备隐蔽的比较好,一般情况下根本注意不到。这种无处不在的偷拍偷录行为,对我们每一个人的生活都会造成困扰,个人的隐私随时会被侵犯,人生财产安全受到威胁、企业的商业机密被泄露等等问题随之而来。

美国迈阿密大学福禄姆金(Froomkin)教授撰写了《隐私之死》(The Death of Privacy)一文,他在该文中说,电话窃听、汽车跟踪、卫星定位监视、工作场所的监控、互联网上的跟踪、在电脑硬件上装置监控设施、远距离拍照等,这些现代技术的发展与运用已经使得隐私无处藏身,他感叹“隐私已经死亡”。

那么在这个“隐私已经死亡”的年代,我们就这样

“坐以待毙”吗?是不是应该找点方法对我们的隐私、对我们的生命、对我们的财产进行保护呢?有没有什么技术或产品让这些充斥我们生活的窃听、偷拍、偷录、窃取商业机密等等行为难以得逞呢?

防止隐私泄露的“金刚钻”

专注行业发展十多年的高新技术企业——北京神州明达高科技有限公司自主研发的一款用于保护个人隐私的产品反窃密安全检测仪(隐私卫士)全新上市。这是一款高精密性的手持探测设备,可以用来在指定区域探测无线信号并对工作中的无线偷听偷拍设备进行定位,并具有手机信号屏蔽功能,保障指定涉密区域不被窃密的同时更可以限制指定涉密区域手机的使用。

神州明达高科技公司总经理王俊卓介绍,这款反窃密安全检测仪(隐私卫士)能够在多个场所运用,可以搜索手机、GPS、针孔摄像头及各种插手机卡的无线窃听、偷拍设备等;可作为手持式手机信号屏蔽器来屏蔽移动、联通、电信的2G/3G/4G手机信号;当设备开启屏蔽功能时,所有的手机信号都会被屏蔽,将不能再拨打电话和接收发送短信;同时该设备既可全频段屏蔽也可保留某个频段实现单频段屏蔽,例如,可以设置让电信的手机不屏蔽,屏蔽移动和联通的手机信号;可通过无线信号强弱指示,快速定位信号来源,指定位置。

“反窃密安全检测仪(隐私卫士)外形类似手机,携带方便。无论是汽车里被装了窃听器、家里或办公室被装了

联想控股于1984年开始投资IT行业并建立了联想集团。根据IDC统计,按照2014年出货量计,联想集团为全球最大的PC制造商,第二大PC和平板电脑制造商及第三大智能手机制造商。

自2000年起创立了房地产公司融科智地、风险投资基金君联资本及私募股权基金弘毅投资。

君联资本专注于科技、媒体、通讯、健康、消费品及现代服务行业的投资。根据清科排名,综合考虑一系列指标,包括投资回报、融资规模及投资金额,君联资本于2014年在中国本土风险投资基金中排名第一。弘毅投资重点投资国内外投资规模相对较大的消费者产品及服务行业、高端制造业、医疗健康、零售业和其他服务业的成熟企业。经过超过11年的发展,弘毅投资已成为最成功且最具声誉的中国私募股权投资机构之一。

自2010年起,顺应中国消费者个人财富和消费需求的增长,公司投资并创建了一批行业领先公司,其中包括中国最大的租车公司神州租车(以车队规模计)、中国口腔医疗服务连锁行业排名第一的拜博口腔(以网点数量计)、中国领先的教育保险经纪联保(以保费计)以及中国高端水果行业的龙头企业佳沃。

根据承销商之一的瑞银研究报告,联想控股估值介于732亿至1015亿元人民币(约914亿至1268亿港元),相当于今年预测本益比15.7至19.4倍。联想控股旗下还有多家未上市公司,均处在迅速发展期,预计将推动公司业绩高速增长,预计2014年至2017年盈利的年复合增长率将达到23%,集团合理估值为14.3至19.9倍市盈率,市账率为1.6至2.2倍。据其招股文件,联想控股市盈率约13至14倍,相比其他综合企业具很强吸引力。

对于本次联想控股H股发行,公司创始人兼董事长柳传志先生表示:“我们之所以选择香港上市,主要是看好港股市场的规范和透明、业绩与股价之间密切的联系,这正是联想控股一贯坚持的与投资者共赢的理念。我们的管理团队拥有丰富的投资经验、与时俱进的应变力和卓越的执行力,特别是把企业信誉看得尤为重要,这也是联想控股品牌的一个重要内容。”

针孔摄像头或是无线接收设备等,均可检测出来。”王俊卓表示,“隐私卫士”是准确识别数字通讯协议的反窃听工具,误报率为0。这款产品不管是对商务人士、当红明星还是普通公民都能起到很全面的保护作用。”

安全部门权威认定

据了解,这款反窃密安全检测仪(安全卫士)已经于2015年6月中旬通过公安部安全与警用电子产品检测中心、国家安全防范报警系统产品质量监督检验中心(北京)的检测。检验报告显示,所有检测结果均符合国家《GB16796—2009安全防范报警设备 安全要求和试验方法》及《Q/SZMD—002—2015 007PLUS无线信号侦测管理系统》中的有关规定,产品完全符合国家标准和企业标准。这是目前为止唯一一款通过国家安全部门认定的反窃密安全产品。

坐落于中关村高科技中心的神州明达,成立于2006年,多年来一直致力于无线信号屏蔽与侦测定位产品的研发生产,在此领域先后研发生产了MDPB系列手机信号屏蔽设备和BQX系列信息安全保密设备,全系产品均成功通过了国家相关部门的检测并在业内获得了高度赞扬与肯定,部分系列产品在监狱系统、军队以及国家各类考试中得到广泛应用与支持。

王俊卓表示,在这个“隐私死亡”的年代,保护隐私安全是非常必要的,今后公司还将开发出一系列反窃听、反窃密产品,以最大程度保护每个公民的隐私安全。(洪文)

英特尔支持贵阳“中国数谷”建设

在6月27日开幕的“生态文明贵阳国际论坛2015年年会”上,英特尔(中国)有限公司与贵阳市人民政府签署战略合作备忘录。英特尔公司将以全球领先的技术、方案和产业合作资源,全力支持贵阳建设智慧城市和“中国数谷”的战略,并将“英特尔众创空间加速器计划”延伸到贵阳,支持贵阳众创空间的发展,合作培养新生代关键技术与管理人才。贵州省委常委、贵阳市委书记陈刚和英特尔公司全球副总裁兼中国区总裁杨旭出席签字仪式。

贵阳市于2014年初就制定了建设“中国数谷”的战略方向,依托大数据产业抢占创新制高点,加速智慧城市建设,并将通过“互联网+”和“大众创业,万众创新”全力打造经济发展升级版。此次签订战略合作备忘录,标志着贵阳市建设智慧城市和大数据产业得到了更多世界级公司的关注和支持。

“很高兴能与英特尔公司在智慧城市、大数据以及众创空间领域达成合作。”贵州省委常委、贵阳市委书记陈刚表示:“英特尔是全球信息产业领导者,拥有领先的技术、解决方案和丰富的产业资源。我们由衷期盼这些优势能够帮助贵阳市建设好智慧城市和‘中国数谷’,加速创新人才培养,促进大众创业,携手更广泛的产业力量共建更加美好贵阳。”

2015年恰逢英特尔中国30周年,“与中国共创未来”是英特尔全球战略的重要部分。英特尔希望利用领先的智能互联科技和云计算、大数据以及物联网解决方案,不断深化与政府、产业伙伴的合作共赢。今年4月,英特尔在中国正式启动全球首个英特尔众创空间加速

器,携手地方政府和合作伙伴通过建立联合众创空间、线上创新中心,以及创投与产业孵化“三级推进”模式,全力支持“大众创业、万众创新”。

“英特尔能够为贵阳智慧城市、大数据产业和众创空间发展提供支持,我们倍感兴奋!”英特尔公司全球副总裁兼中国区总裁杨旭表示:“贵阳市明确将大数据产业作为发展战略,展现了我国西南地区创新驱动发展的巨大潜力和机遇。英特尔愿意与贵阳市政府和本地产业一道,顺应技术发展和产业变革大势,加速智慧城市建设,加速大数据应用,加速创新人才培养和创业孵化,在智能互联时代携手共创未来。”

根据战略合作备忘录,双方将共同推动共同推进贵阳市智慧城市建设,共同推动贵阳市大数据产业发展,支持贵阳市众创空间的发展,支持贵阳市创新型人才培养四项重点工作。

据介绍,英特尔将协调内部在智慧城市和物联网领域的专家,参与贵阳市的智慧城市和物联网项目的技术应用讨论和解决方案论证,提供相关的咨询和建议。在项目实施部署过程中,英特尔将按照需求联合产业领先的解决方案合作伙伴协助推进贵阳市智慧城市建设。英特尔还将与贵阳市积极探讨智慧城市和物联网在当地的运用乃至中国的发展规划。

英特尔将支持贵阳市“中国数谷”基础设施建设,提供领先的大数据技术以及云计算、数据中心、物联网等产品和解决方案。英特尔并将协调内部及相关战略合作伙伴在大数据领域的产业专家和技术科研人员,与贵阳市

就大数据技术架构和产业发展进行定期讨论和交流,提供相关的咨询和建议,对未来大数据的发展方向 and 顶层架构进行前瞻性、建设性探讨,协助贵阳市推进大数据产业发展的及贵阳大数据交易所的建设,构建以数据为核心的大数据产业链,加快大数据产业集群建设。

英特尔将支持贵阳市推进众创空间的建设和创客文化的培育。英特尔将分享众创空间建设的经验和流程,协助贵阳市建设具有先进水平兼具贵阳特色的众创空间。英特尔将向贵阳市下属的众创空间提供相关的智能硬件和软件开发平台,并提供相关的技术培训和开发交流。英特尔将邀请贵阳市下属的众创空间参与自身的创客活动。英特尔下属的天使基金也将优选投资贵阳市下属重点众创空间产出的优秀项目,并协助这些项目与中国乃至全球产业的加速对接。

双方认识到,为了支持以上目标的实现,创新型人才培养至关重要。英特尔将协调内部在教育培训方面的资源,提供相关的培训课程和资料,与贵州的教育系统及专业培训机构,在信息技术、云与大数据、中小学教师专业发展及学生创新能力等领域加强合作,促进课程更新,协助贵阳市培养更多适应产业界需求的创新型人才,并在此基础上加强与产学研的合作,增强行业生态系统,协助贵阳的中长期建设规划。

为落实上述合作框架,将设立“贵阳市政府和英特尔合作工作组”,以协调双方的资源,推动战略合作备忘录的具体实施。(李伟)

京东方(BOE)联手IBM 打造智慧健康大数据平台

6月29日,京东方科技集团股份有限公司发布公告,已与IBM签署软件许可与联合开发协议。双方建立联合团队,开发健康管理和成果导向分析系统,建立基于认知计算的健康管理大数据平台。这是京东方(BOE)继收购明德投资有限公司后,在智慧健康服务事业上的又一重要布局。

认知计算,即通过分析不断增长的数据,逐步提高计算机的认知分析能力,使其像人脑一样思考。IBM曾相继推出“深蓝”、“沃森”等强大的认知计算技术系统,它不仅能够识别人类自然语言,还可以运用人类思维特征表达观点,作出决策,并积累经验不断学习,具有高超的大数据分析能力。目前,IBM的认知计算技术已应用到医疗保健、零售、金融等专业领域。尤其在医疗领域,IBM与安德森癌症中心合作,辅助诊断准确率高达73%。

大数据时代下,快速增长的数据正在推动医疗服务向个性化转型。与IBM联合开发基于认知计算的健康管理大数据平台,是京东方(BOE)建立特色化、差异化、个性化的健康管理服务,提升大数据智能分析、挖掘处理能力,建立京东方(BOE)智慧健康大数据平台,建设全生命周期的健康管理体系的重要举措。(张贺)

E人E本K8s 获工信部5级安全认证

E人E本旗下安全平板电脑K8s日前顺利通过泰尔实验室58项安全检测,获得工信部5级安全认证,成为了业界为数不多获得此项认证的平板类产品。据悉,E人E本K8s作为业界首款采用国密标准的硬件级安全商务平板电脑,此前被媒体称为是最安全的安卓平板。

随着移动互联网的飞速发展,信息安全问题已成为当今社会最受关注的课题。去年起我国工信部就开始面向所有在售移动智能终端产品实施安全认证,将产品依据不同的安全等级分为5个级别,1级作为最基础的安全防御,要求所有移动终端产品必须通过。而针对用户常见的收费、病毒、诈骗陷阱等问题的防御则需要3级安全认证才能满足。至于那些掌握重要信息、甚至涉密信息的高端商务人群来说,最好是选择获得了5级安全认证的产品。

E人E本K8s是专为满足高安全需求的政府或军事部门而设计的,是业界首款采用国密标准的硬件级安全商务平板电脑。K8s采用国密算法,支持256位SM2非对称加密,支持国家密码局认证的256位安全芯片,为用户提供了以“安全核心”、“安全启动”、“安全存储”为核心的多层次安全模块。“安全核心”采用硬件加密模块,使得整个终端处于硬件级别的防护下;“安全启动”保证整个操作系统不可被篡改;而“安全存储”则保证了敏感数据不可被窃取。围绕这三个核心模块,E人E本K8s还提供了“安全身份认证”、“安全环境”、“安全网络传输”、“防root”、“应用安全”五大模块,整体形成一个逻辑完整的立体高效的安全防护体系。同时,K8s提供了上百个安全接口,可根据行业用户需求轻松进行系统安全级别的定制,最高可达到军用安全级别。除此之外,E人E本手写办公系统与整体安全架构首次实现了无缝融合,用户使用K8s过程中产生的所有办公数据都能够得到严密的安全保护。

据悉,K8s所具备的诸多安全性能是来源于E人E本SEA安全增强架构,“SEA”是一套基于国密算法安全模块的多重安全性解决方案,也是目前国内唯一拥有完整自主知识产权的平板安全解决方案。该安全架构目前已经获得我国最高涉密机构的审查认可并得到实际应用。(陈杰)

甲骨文力推网络功能虚拟化

甲骨文6月29日宣布推出四款产品,进一步表明其致力于通信服务提供商(CSP)提供全套虚拟化的网络功能虚拟化(NFV)解决方案的决心。

就像云彻底改变了IT行业一样,网络功能虚拟化也在改变着通信行业,它可以帮助通信服务提供商不再受制于专用硬件的限制,彻底提升服务的敏捷性,加速产品上市。但是,虚拟化网络还远远不够,通信服务提供商还必须考虑如何通过改变网络来达到客户的需求并提升利润,同时在新的混合网络环境中最佳利用现有资源。

通过推出甲骨文通信会话边界控制器、甲骨文通信融合应用服务器、甲骨文通信服务网关和甲骨文通信政策管理产品,甲骨文即可帮助通信服务提供商在实现网络功能虚拟化的过程中解决连接物理环境与虚拟环境固有的复杂性。具有网络功能虚拟化功能的甲骨文通信会话边界控制器可帮助通信服务提供商快速扩展新服务,同时提升网络的敏捷性和响应速度。

甲骨文通信会话边界控制器协助通信服务提供商提供全面安全及可靠的固定线路和移动服务。最新的产品是一款可在各种硬件平台上运行的虚拟网络功能(VNF)产品,可加速通信服务提供商的网络,让其具有更高的敏捷性、弹性和灵活性。该产品的推出是甲骨文致力于将所有网络功能产品虚拟化而实施的最新举措之一。(李伟)